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Vasbeton konzol

/

e
£

c
Vo

S 5 g
- = \4 ki
- e i g
o Z. oL L |
N— fz_ _ _ ——
b c -\ | Siagen
3 vome || Coeiticn | 1,26, min.2.0cm
T = \
N \\O' 2 Lagen, 4-schnittig
Y
L SN
D,
aq by
ty

\/\0.1d

szabvany: ONORM B4700 ("Eurokéd jellegii” oszirdk szabvény)

Anyagjellemzoék:

(

Beton = "C 50/60"
feg = TAB('ONORM_B4700/Beton” ; .4 ; Bez=Beton) = 30,0 N/mm?
Betonvas= "BSt 550"
foa= TAB('ONORM_B4700/Bewehrung”; f, 4 ; Bez=Betonvas) = 478,0 N/mm?
Beton és acél kézotti kapcsolati szilardsag:
foq 1 = TAB('ONORM_B4700/Beton" ; fbd_I ; Bez=Beton) = 4,3 N/mm?
Geometria:
szélesség by = 50,0 cm
mélység f = 450 cm
magassag hy = 57,0cm
Betontakards
auf Bogel cpy; = 2,5¢cm
vorne C, o, = 2,5cm
Elastomer lemez:
szélesseg b qger = 40,0 cm
MElység Cigger™= 150cm
vastagsag hygger = 1,00 cm
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Az erd tavolsdga az oszloptdl (az elastomer lemez sUlypontja az oszloptdl)
tédvolsdg a = 23,50 cm

Nachweis der Geometrie
mint magas konzol: 0.4*h/a = 0.970<1

Megfelel. Kildnben mint magas konzol vizsgdlando.

mint alacsony konzol: a/hy = 0412<1
Megfelel. Kildnben mint konzolosan kinyuld tartét kell megvizsgdini.

Terhelési hatdsok
Kilso6 fiiggoéleges hatdsok (karakterisztikus értéke)

dllando teher Vg = 360,00 kN

valtozd teher Vp = 318,26 kN

KUls6 vizszintes hatdsok (karakterisztikus értéke)
dllando teher Hg = 0,0 kN

valtozé teher Hp = 0,0kN

Tervezési értékek (mértékadd értékek; az ONORM B4700 szerint H, ., = 0,1*Vd)

vertikdlis V= 1,35*V 5 +1,50%V, = 963.4KkN

horizontdlis Hyyg = 0,10%*V4 =  963kN

horizontdlis Hy = 1,35*Hs+1.5%H; =  00kN

horizontdlis Hd = MAX(Hg va:Hg) = 963kN
Vasalds felvétele

Fuggoleges kengyel

dBﬁgeI,ver = 10 mm

dP,BUgeI,ver = 1 'Q*dBUgel,ver/] 0 = 1.20cm

Huzott 6v vasaldsa

Hajtd ds.iqufen = 16 mm

dp schiaufen = 1.2%Ascpiauten/ 10 = 1.92cm

arétegek szama n o, = 3

Rétegenkénti hajtik szadma

Kschiau = 2
Tavolsdg (tiszta méret) a rétegek kézétt 0| e, = 30cm
meérvado A ggen= MAX(A|ggenidp schiqufen: 20) = 3.0cm
hany nyirdso a réteg (hajt0) Ng.p, scpnitt = 4
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HUzott 6v vasaldsa
A huUzott 6v tavolsaga a konzol f8lsd élétol:

ho = CBU-'-CIP,B[JgeI,ver-'-(hLc1gen*kSchIcw*dP,Sc:hlc1uf<—3rf'-("]Lagen_.I )*OLogen)*O'S =12,46 cm
A huzott v tavolsdga az elastomer lemez f6lsd élétol:

e= NotNiager = 13,46cm

d= he-hg = 44,54cm

a,= a+0,1*d+e*Hy/V4 = 2930cm

z= 0,9*d = 40,09 cm

B= ATAN((z/a1)) = 53,84 grad

HOzéer6 7 4 = Vy*(al/z)+Hy = 800,4 kN

AsGurt.ert = L34/ (fyd/10) = 1674cm?

A rétegek szamanak vizsgadlata (réteg= n-nyirésu)

Niagenerf=  1/Nschschnitt As,curter/ (T *Aschiauten” 0.01/4)+0,495 = 3
Vizsgdlat: Niagener/ Magen = 1,00<1

Megfelel. Kilénben a rétegek szadmat kell megndvelnil

Vizsgdlat: h, = hizott 6v tavolsaga a konzol {6ls6 élétol

kezdeti erték: hg = 1246cm
ho,erf = CBU+dP,BUgeI,ver+(nLogen,erf*kSchlou*dP,Schloufen+(nLogen,erf'] )*OLogen)*O'5 =12,46 cm
Vizsgdlat: hg ert/hq =  1,00<1

Megfelel. Kildnben a rétegek szadmat kell megvdaltoztatnil

| Felvétel: HoOzott 6v vasaldsa |

Atmérs @ dschiaufen = 16 mm
Rétegek szama: Niagen = 3

Hany nyirdso a réteg: Nsch Schnitt = 4 schnittig
A rétegek kozotti tavolsag: A agen = 30cm
AS,Guri,vorh: r]Lc1gen*"]Sch,SchniTT*(dSchIGufen/] 0)2*7.[/4 = 24'13 cm?
Kihasznéliség r'|Bew = AS,GurT,erf/AS,GurT,vorh = 0'69 <1

Az elastomer lemez alatti betonacél befogdsi hosszdnak ellenndrzése

betét formatényezdje a,= 0.7
lemez alatti, a geometridbdl adddd hajtihossz (keresztnyomds):
Ib,vorh = JrK'(G'CLoger/z)'Cvor = 265cm
szUkséges horgonyzdsi hosszak:
Ib,erf_l = 2/3*ao*d5chloufen*o'] >kfyd/(4*fbd_|)*nBew = 143 cm
lperf 1 = 2/3* 0y dscpiauten 0 1, o/ (4*Foq 170.7) Mgy = 20,5cm
Vizsgdlat: lp.ert 1/ 1o vorh = 054<1
Vizsgdlat: lb,eri 1/l vorh =  077<1
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Nyomott beton rid = a szikséges konzolszélesség ellendrzése

B min = 4*V o/ (d*f.4*SIN(B)/10) = 357cm
Vizsgdlat: by /by = 0,714< 1

Megfelel. KUldnben a betonmindséget, vagy a by értékét megvdltoztatnil

Kontakifesziltség

Elastomer lemez alatti fesziltség (karakterisztikus érték)

o, = (Vo * Vp)/(BragerClager) = 1,13 kN/cm?
Elastomer lemez alatti fesziltség (mértékadd érték)

Oy = Va/ (OLager*CLager) = 1,61 kN/cm?
Vizsgdlat: cd/(0,8*4/10) = 067<1

Vizszintes kengyelek

a szUkséges vizszintes kengyeleket a hasznos "d" szakaszra elosztva, amennyiben hy > 30,0cm

dBﬁgeI,hor = 12 mm
rlBijgel,hor,Schni'rtig = 2 SChn“ﬁg
Ki, = WENN(h, 230,0;1,0;00) = 1,0
AS,BUgeI,hor,erf = 0'4*khor*AS,GurT,erf = —6!7C—rnz
szUkséges kengyelszdm:
Ngugelhorerf = 1/NBugelhorschnitiig  As sogelhorer! (T *Agogelnor 0.01/4)+0,49 = 3 db.
vdalasztott vizszintes
kengyelek
atméro @: Jagel hor = 12mm
hany nyirasu: Npigel, hor Schnittig = 2 Schnittig
vizszintes kengyelek szama ng;q o gew = 3 db.

. * * 2% — 2
AS,BUgeI,hor,vorh' nBL'JgeI,hor,g(—zlv\/ nBUgeI,hor,SchniTﬂg (dBUgeI,hor/]o) n/4 =6,79 cm
kihasznaltsag: AS,BUgeI,hor,erf/AS,B(Jgel,hor,vorh = 0,99 <1

FUggoleges kengyelek

szUkséges fuggdleges kengyelek ha hy > 30,0cm, ill. a > 0,7 hy (lapos nyomott beton rud)

dBﬁgeI,ver= 10 mm

NBigel ver,Schnittig — 2 Schnittig
Kyer = WENN(a > 0,7*h; 1,0 0,0) = 0,0
AS'BUQGLVeLerf = 0.4%Ky e Knor"As Gurt erf = 00cm?

szUkséges kengyelek szdma
— * * 2% —
nB(Jgel,ver,erf - ]/nBUgeI,ver,Schniﬁig AS,BUgeI,ver,erf/ (n dBL'JgeI,ver 0.01 /4)+O'495 = 0db.

vdlasztott figgoleges kengyelek

atmérd @: Jaigel ver = 10mm
hény nYI’réSl’JZ r]B(Jgel,ver,SchniTﬂg = 2
kengyelek szama ngjqq) ver gew = 2 stick
AS,BUgeI,ver,vorh: r]B(Jgel,ver,g(—zw*nBUgeI,ver,SchniHig*(dBL'JgeI,ver/] 0)2*7.[/4 = 3,14 cm?
kihqsznélfség: AS,B(Jgel,ver,erf/AS,BUgel,ver,vorh = 0'00 <1
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